

新车牌夜里会“发光”

南京车牌有望实现字母和数字混排

最近，在南京车管所上牌的新车主们发现，拿到手的车牌与以前有点不一样，“怎么跟一些外地牌照一样成了淡蓝色？搞得像块假牌。”对此，车管所有关人士表示，按照公安部颁布的号牌新标准，南京于近期陆续推出了新式号牌，这种全国统一的新式淡蓝色号牌将逐步取代原有的深蓝色号牌。

警一番比对核查后，确认这是一块真牌，依法放行。

昨天，在南京车管所内，记者的确看到了这样的现象，新车牌的颜色和以前有了很大的变化，底色变成淡蓝，并且通过各个方向看更亮一些。对此，上车牌的师傅解释说：“现在统一了，都是这样的蓝。”

新车夜间能“发光”

“其实大家这样的担心完全是多余的，这是新式号牌！”南京车管所有关负责人告诉记者，从2007年11月1日开始，公安部新式机动车号牌标准正式下发并实施，按照这一新式号牌标准，南京车管部门经过几个月的酝酿，于近期开始陆续发放。

“新号牌标准实施后，彻底改变了以前全国各地牌照颜色各异的局面。”据生产新式号牌的江苏中亚号牌制造所所长史旭芳介绍，在新号牌标准实施前，全国的机动车号牌大多是半反光号牌，一般都是号牌的字母和数字反光而底色不反光，这也造

成全国各地的号牌底色颜色各异，有的是浅蓝，有的是湖蓝，有的是深蓝，南京的号牌一直采用的是深蓝色。而在使用过程中，路面交警也往往把非深蓝色的号牌列入假牌、套牌嫌疑。

按照新式号牌标准，不仅号牌的颜色统一改为浅蓝色，最关键的是新号牌达到了全反光的标准。这种新式号牌因为涂抹了特殊荧光材料，即使在晚间没有灯光的情况下，也会发出微弱的反光信号，其反光效果是原来的5倍以上，大大降低了肇事逃逸车辆号牌查看不清的概率。

老车主能不能申领新号牌？据介绍，老车主的号牌将“自然更换”，如车主有号牌遗失等情形，前往交管部门补办时，才能获得新号牌。

数字字母可混排

史旭芳告诉记者，除了颜色、反光等标识的差别外，按照公安部的新式号牌标准，今后南京也有望出现字母和数字随意组合的新号牌。

史旭芳介绍说，以前车牌号码的分布规律是，前面是字母，后面是数字。但是，随着车辆保有量的增加，每个字母所属号段越来越不够用。按照新标准，将允许字母在后五位编码中任意一位出现，也就是说，字母将不再局限在数字前面，但字母的总数不能超过2个，“按照新标准，号牌资源大大扩大，将比原来的号牌资源扩大14倍左右。”

据悉，目前南京的号牌资源相对还比较丰富，因此这项举措暂时还没有实施。但车管部门表示，不久的将来，这些新式号牌有望陆续出现，供市民选择。按照这一标准，今后，诸如苏A99AA9、苏A8A99B之类的号牌也有望出现。

此外，车管部门有关负责人告诉记者，对于号牌中的字母“O”，因为远看跟“O”很像，为避免混淆，从人性化的角度出发，此次新号牌在制作中，还将“O”中的“点”加长，以此进行区别。

快报记者 田雪亭



谁点的火

昨天，下关仪凤门边的场地上，不知何人将垃圾和树堆在一起焚烧，烟雾笼罩，让人掩鼻而过，正值天干物燥，且火场边又无人看守，极易发生重大火灾。

快报记者 赵杰 摄

全国最安全城市 南京第三

快报讯（记者 田雪亭）2007年，南京在“全国最安全城市”排名中位居第三，其百分之百的命案破获率更是引起全国公安同行的注目。昨天，南京市公安局举行总结部署暨机关作风廉政建设大会，691名为平安南京创建工作做出贡献的“平安卫士”受到表彰。

2007年，南京公安机关基层基础工作明显加强，公安行政管理服务水平明显提升，队伍执法水平和整体素质显著提高，人民群众的安全感明

显增强。去年，南京市“两抢”案件万人发案率保持在万分之二以内，杀人案件破案率达100%，全年通过巡防现场抓获违法嫌疑人2.3万余人。调查显示，南京居民治安安全感指数达98.2%；在行风评议中，公安系统行风群众满意率再创新高，达95.2%，比去年上升5.3个百分点，连续两年跨入南京市先进行列；在中国城市竞争力研究会调查中，南京在“全国最安全城市”排名中位居第三。

“帐篷售票厅”亮相火车站

精神异常旅客跳轨吓坏值班员

快报讯（实习生 谭明村 记者 毛丽萍）从上周末开始，南京各大车站迎来了返程客流高峰，节后首个双休日，仅南京火车站的客流最高峰就达到5.9万人次。据了解，除了商务流外，客流主要以中转沪、杭民工为主。针对中转民工客流，南京站在站前广场上增加了开往沪、杭两地的售票专窗。另外，由于春运以来，客流一直相对集中，也发生了一些异常情况，2月13日，南京站就发生了一起跳轨事件，这起意外让火车站的值班员人都捏了把汗。

昨天，记者来到南京站的站前广场，中转旅客购票专窗就设在动车专窗前的一个绿色大帐篷内。去上海打工的张有文刚买到车票，“方便，一下车就到这边买到票了。”据了解，中转旅客专窗不仅节省了购票旅客的排队时间，同时“帐篷售票厅”车票都是事先就出好票的，这让购票的流程简单了不少。

相关负责人介绍，节后的学生流比较分散，集中的还是民工，尤其是在上海、杭州打工的安徽等地民工，而当地直达上海、杭州的列车

很少，因此大部分都选择先到南京中转，站内根据客流需求，将“帐篷售票厅”暂定于春运后结束。

据介绍，2月13日下午3点10分，一名41岁的精神异常的男性下车刚刚到达站台，因受到蜂拥出站旅客的刺激，在毫无预兆的情况下跳下火车站站台，趴在2号站台与3号站台之间的轨道上，死死抱住铁轨不放，幸亏值班员叫停了进站列车，将旅客及时救起，才避免了惨剧。

据了解，春运期间南京站常常碰到发病的精神异常旅客和癫痫发作的旅客。站

台上的一位值班员告诉记者，除了车站爆满的旅客外，最让他们倍感紧张的就是接待精神异常的旅客，如果是在候车室和列车上发病还有办法安抚情绪，最可怕的就是在站台上。所以，每每有列车进站，他就手心冒汗。“虽然春运已经进入了最后的阶段，但是南京作为人口聚集地，安全不能放松。”南京站相关负责人表示。

昨天，南京站特别提醒，精神异常的旅客出行一定要有人陪同，如果只能单独出行，在候车、上车的时候，必须提前跟车站值班人员说明情况。

部门联动 打击路灯偷盗

快报讯（记者 鲍铭东）记者昨天从南京市市政公用局获悉，南京路灯设施严重被盗的情况引起公安部门高度重视，公安部门采取专项行动，形成了防范打击道路照明设施偷盗的高压态势，日前，打击道路照明设施被盗联动机制已经建立。

据介绍，为确保道路照明设施的正常运行，市政公用局与市公安部门协调，路灯管理处与公安部门建立多级联动协调机制。市公安局治安支队负责防范、打击道路照明设施被盗的总体部署和沟通协调，

路灯处负责将设施被盗情况及时上报市局和分局，分局负责组织派出所打击辖区内道路照明设施偷盗行为，各级安排专人负责协调工作。

此外，还建立了被盗路灯设施统计按月报告制，路灯处每月向市公安局提交当月道路照明设施被盗情况统计表，如遇严重情况或重点地段被盗，于当天直接向市局和分局报告。市政和公安部门建立路灯被盗报警处理联动机制，在路灯处及各分局安装线路防盗报警终端，在接到报警信息后双方互通信息，并同时赶赴现场。

时代中小学春季班招生

剑桥少儿英语 (4-14岁)

培养兴趣、寓教于乐、提高成绩

- ◆预备班 (无英语基础)
- ◆剑桥一级、二级、三级班
- ◆新概念英语精讲班
- ◆教育部考试中心授权培训单位
- ◆每年为南外及其它名校输送大批尖子

小学部:开拓思维、提高能力

- ◆南外名校冲刺班
新生需测试入学
- ◆三一六年级
数学、阅读与写作、英语
- ◆二年级看图写话班

中学部:夯实基础,拓宽加深

- ◆初一、初二、初三年级
数学、语文、英语、物理、化学
- ◆新概念一至三册精讲
●分层次,分类提高,强化提优
短时间内快速提高考试成绩

报名上课地点①南京文化艺术中心一楼(长江路101号洪武路与长江路交叉口)
②航天干部管理学院南京时代学校培训部(幢园路126号)

咨询电话:52232636、84707828 **网址:**www.njsdijy.com

南京市群众艺术馆春季招生

招生班级:幼儿舞蹈、少儿芭蕾、成人形体、健身操、儿童美术、素描色彩、

少儿书法、硬笔书法、故事表演、看图写话、少儿声乐、成人声乐、钢琴、电子琴、小提琴、古筝、二胡、长笛、架子鼓、萨克斯等。

文化老年大学同时招生

咨询电话:84739382 84739381

报名上课地点:长江路101号南京文化艺术中心一楼(长江路与洪武路交叉口)

XZSOFT

新知软件

IT/职业/教育/专家

- 国家品质,国际标准
- 国家信息产业部联合认证
- 江苏IT人才培养基地
- 最佳信息化教育方案奖
- 学历教育与产业人才需求结合
- 八大行业全真项目实践

国家信产部与新知软件联合

紧缺软件人才就业班急招

南京新知软件学校荣获07年度诚信办学机构,中国IT教育培训产业十大影响力认证品牌,并得到国家信产部的大力支持和认可

目前,就业压力越来越大,特别是缺乏实用技能的大中专毕业生、退伍军人、待业人员,历尽千辛万苦也难得一份满意的工作,这让众多学生及家长感受到了生活中太多的艰辛。

为了让更多的大中专生得到一份有“钱途”的工作,同时也缓解金陵软件企业人才紧缺的现状,国家信息产业部与新知软件学校联合启动“长三角IT紧缺人才培养工程”,符合条件的学员入学全部签订就业协议,毕业后进入知名IT企业从事开发工作,起薪1800-4500元/月。

良好的职业前景:当前软件技术人才缺口越来越大,随着软件外包趋势进一步加强,软件工程师相关岗位需求与日剧增。Java开发工程师、.Net开发工程师、oracle数据库工程师、网站开发和维护等相关人才炙手可热,薪水也是水涨船高,业内人士薪情一片看好。

薪酬的终生上涨:软件工程师的职业特点像医生,从业时间越长,经验越丰富,收入也越高;年薪增长随着行业薪酬上涨和个人经验提升快速上涨。

全面的就业保障:依托信产部及劳动和社会保障部的支持,学校与江苏软件园、南京软件园、苏州高新区等600多家知名企业进行人才合作,充分保障学员就业。

对有基础及高校学生特开设精品模块课程系列:C软件开发、Java应用开发、.Net应用开发。**欢迎参加!**

本周六下午2点特邀资深技术专家亲临现场与您面对面,座位有限,敬请预约!

名额:高中、中专、退伍军人:40人

(可获知名大学学历)

大专本科及以上学历:60人

学员毕业后可获得国家信息产业部CEAC软件工程师职业资格证书,并有机会获得企业助学金。

咨询热线:025-83680199

网络交流:www.wishnj.cn **咨询QQ:**545661221

实训基地:南京广州路2号龙世中心六楼(地铁珠江路站1号出口) (在线时间:8:30-21:30)